



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 6 января 2011 года, № 4 (5141)

Четверг

УКАЗ
Президента
Республики Узбекистан
**О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ
ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ
ПАСПОРТНОЙ СИСТЕМЫ
В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН**

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 23 июня 2009 года № УП-4117 «О мерах по дальнейшему совершенствованию паспортной системы в Республике Узбекистан» и в целях дальнейшего совершенствования порядка оформления, выдачи и обмена паспорта гражданина Республики Узбекистан, а также проездных документов для лиц без гражданства с учетом современных международных стандартов и требований:

1. Утвердить:

Положение о паспортной системе в Республике Узбекистан согласно приложению № 1;

Положение о биометрическом проездном документе лица без гражданства Республики Узбекистан согласно приложению № 2.

2. Принять к сведению, что Положение о паспортной системе в Республике Узбекистан, утвержденное Указом Президента Республики Узбекистан от 26 февраля 1999 года № УП-2240, действующий паспорт гражданина Республики Узбекистан и удостоверение личности лица без гражданства действительны до 31 декабря 2015 года.

3. Национальной телерадиокомпании Узбекистана (А. Хаджаев), Национальному информационному агентству Узбекистана (М. Хазраткулов) реализовать в средствах массовой информации (пресса, телевидение, радиовещание) публикации и тематические передачи по широкому освещению среди граждан основных положений настоящего Указа.

4. Министерству иностранных дел Республики Узбекистан (Э. Ганиев) в установленном порядке информировать правительства зарубежных стран, Международную организацию гражданской авиации и Международную организацию стандартизации о проводимых в Узбекистане мероприятиях по совершенствованию национальной паспортной системы.

5. Раздел V Перечня Республиканских органов государственного управления, утвержденного Указом Президента Республики Узбекистан от 9 декабря 2003 года № УП-3358, дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7. Государственный центр персонализации при Кабинете Министров Республики Узбекистан».

6. Министерству внутренних дел (Б. Матлюбов) совместно с Министерством юстиции Республики Узбекистан (Р. Мухитдинов) и другими заинтересованными министерствами, ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа.

7. Контроль за выполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мириёева Ш. М.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
5 января 2011 года.

ПОРА СВЕРШЕНИЙ И НАДЕЖД

Мы вступили в новый год, ознаменовавший собой начало второго десятилетия двадцать первого века. Этот год также станет для нас особенно дорогим, ведь будет отмечаться второе десятилетие независимости родной страны.

Скажу от всего сердца

Как неоднократно подчеркивал Президент, наша благодатная земля славится не только своими уникальными природными дарами. Главным ее богатством являются люди. Им присущи благородство и широта души, гостеприимство и приветливость,

(Окончание на 2-й стр.)

ПАТРИОТИЗМ, ЧЕСТЬ И МУЖЕСТВО

3 ГОДЫ независимости в Узбекистане созданы мобильные, хорошо оснащенные Вооруженные Силы, отвечающие современным требованиям и стандартам, являющиеся гарантом мира и спокойствия граждан, обеспечения надежной безопасности и целостности страны. Их ряды составляют высокообразованные, интеллектуально развитые, физически крепкие и ответственные за судьбу Родины люди – солдаты, сержанты и офицеры, готовые в любую минуту встать на защиту священных рубежей Отчизны.

14 января – День защитников Родины



Фото: А. АДУРАХИМОВА



Фото: А. АДУРАХИМОВА

Осознавая возложенную на них огромную ответственность, военнослужащие стремятся с каждым днем повышать свой профессиональный уровень, совершенствовать боевую выучку и мастерство, укрепляя армейскую дружбу. Например, в подразделении,

которым командует офицер Фирдавс Умаров, созданы все условия для обретения военнослужащими необходимых навыков, имеются офицер-наставники, передающие свой богатый опыт молодежи.

За время прохождения службы здесь я многому

научился, обрел навыки в обслуживании сложной техники, а также друзей, всегда готовых прийти на помощь, – говорит сержант Шерзод Рахмонов. – Армейская дружба, взаимовыручка и взаимопонимание обеспечивают четкие и слаженные действия каждого воинского коллектива. На мой взгляд, именно

этот фактор в совокупности с наличием хорошей материально-технической базы и позволил нашему подразделению с высокими показателями в строевой, физической, огневой подготовке и других дисциплинах подойти к профессиональному празднику.

Масштабные реформы, прово-

димые сегодня в Вооруженных Силах, принципиально изменили облик, суть, содержание и возможности нашей армии, морально-нравственную атмосферу в воинских коллективах, отношение молодых ребят и их родителей к военной службе.

(Окончание на 3-й стр.)

РЫНОК НЕДВИЖИМОСТИ И ПРАВОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ

КАК ОТМЕТИЛ Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в своем докладе на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 12 ноября 2010 года, необходимо укрепить права и защиту частной собственности, создать систему надежных гарантий, в которой любой частный собственник должен быть уверен, что приобретенная или созданная им законным путем частная собственность неприкосновенна.

Новое в законодательстве

Принятые в годы независимости основополагающие законы в сфере предпринимательства закрепили основные гарантии частной собственности, являющейся основой рыночной экономики. Для продолжения осуществления демократических реформ и либерализации экономики настал момент принятия законов, способствующих дальнейшему развитию рыночной экономики. Среди них особое место занимает Закон Республики Узбекистан «О риэлторской деятельности», одобренный на IV пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 23 декабря 2010 года он подписан Президентом и опубликован в печати. Данный закон вступит в силу по истечении шести месяцев с

даты опубликования.

Принятию данного закона предшествовали принятые на начальном этапе реформирования рыночных отношений Гражданский кодекс, Жилищный кодекс, законы «О собственности в Республике Узбекистан», «О разгосударствлении и приватизации». С принятием таких законодательных актов появилась возможность использовать свое жилое помещение не только для личного проживания, но и для занятия в нем предпринимательской деятельностью, без перевода такого помещения в категорию нежилых (например, можно открыть адвокатский кабинет). Практически одновременно с самой возможностью купли-продажи недвижимости появились посредники, занимающиеся тем же нелегально. Их деятельность

нигде не регистрируется, их услуги не имеют гарантий и организуются стихийно. Кроме того, получаемый ими доход не декларируется и не облагается налогом. Высшим хозяйственным судом Республики Узбекистан за период 2007–2009 годы было рассмотрено 1 529 дел с недвижимостью, связанных с фактами нарушения прав потребителей при оказании посреднических услуг. Однако в многих случаях потерпевшие не обращаются в суды из-за того, что между этими посредниками и потребителем нет официально заключенных договорных связей.

Для устранения существующих проблем на рынке недвижимости и был принят Закон «О риэлторской деятельности». Целью закона является создание единой системы, где интересы участников рынка недвижимости и государства должны соответствовать и которые должны быть направлены на поэтапное развитие регулирования риэлторской деятельности в Узбекистане.

(Окончание на 2-й стр.)

ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

ЕЩЕ ОДНО ПРОИЗВОДСТВО

СУРХАНДАРЬЯ. В кишлаке Жартепа, расположенному на территории сельского союза граждан «Гулстан» Музрабадского района, начало действовать новое предприятие ООО «Шоли-инвест».

На основе современных технологий здесь налажена производственная деятельность сразу двух видов – очистка риса-шалы и выпуск угольных брикетов.

В рамках региональной инвестиционной программы обществу с ограниченной ответственностью, где трудоустроено сорок сельских жителей, предоставлены кредитные средства на приобретение необходимого оборудования в объеме 700 миллионов сумов.

Г. ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

ОТКРЫЛСЯ ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС

ФЕРГАНА. В районном центре Риштан состоялось открытие нового торгового комплекса. Он разместился в ранее пустовавшем здании.

Капитальный ремонт и реконструкция произошли в соответствии с современными требованиями к планировке и установке торговых павильонов.

В торговом зале комплекса организованы отделы торговли верхней мужской, женской и детской одежды, товаров повседневного спроса. Примечательно, что постоянную работу здесь получили сорок местных жителей.

Н. СОБИРОВ.

РАСШИРЯЕТСЯ СПЕКТР УСЛУГ

ХОРЕЗМ. Сдано в эксплуатацию новое здание Ургенчского городского подразделения Хорезмского филиала ОАО «Узбекистон почтаси».

На его возведение израсходовано 40 миллионов сумов. Здание построено по типовому проекту на основе самых передовых технологий. В настоящее время почтовое отделение обслуживает 42 тысячи жителей, предоставляя им около десяти видов услуг. Современное оборудование, высококвалифицированные специалисты обеспечивают высокий уровень обслуживания.

Добавим, что с переездом в новое здание появилась возможность внедрить курьерские услуги, сети Интернет и электронной почты.

О. РАХИМОВ.

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В АРХИВНОМ ДЕЛЕ

ТРУДНО переоценить значение для общества национального архивного фонда страны. Ведь в материалах архивных учреждений хранится летопись истории государства и народа, бесценные источники для изучения его духовных ценностей, культуры и традиций, достижений в науке, технике, искусстве, других направлениях. Услугами архивов хоть раз в жизни пользуется каждый человек, и нередко от их качественной работы зависит решение важных жизненных вопросов граждан.

Постановление и его исполнение

В связи с этим в Узбекистане не прекращается комплексная работа по дальнейшему развитию архивного дела, обеспечению лучшей сохранности ценных документов, расширению возможностей их использования. Ее новым этапом стало активное внедрение в сферу информационно-коммуникационных

технологий, призванное привести деятельность архивов в соответствие с высокими требованиями современности. Сегодня на основе постановления Президента Узбекистана от 21 августа 2008 года «О мерах по реконструкции центральных государственных архивов Республики Узбекистан и их технической модернизации

с привлечением гранта правительства Республики Корея» проводится крупномасштабная модернизация центральных государственных архивов. Укрепляется их материально-техническая база – учреждения оснащаются современным оборудованием по оцифровке и реставрации ценных документов, создаются электронные каталоги и фонды. Происходит переподго-

товка специалистов. Делается уверенные шаги в деле повышения эффективности работы архивов, расширяется спектр услуг, которые они могут оказывать населению.

Затронул этот процесс и Центральный государственный архив кинофонодокументов Республики Узбекистан – единственное в стране и крупнейшее в Центральной Азии хранилище такого профиля. В его фондах собрана богатейшая коллекция уникальных аудиовизуальных материалов, отражающих историю Узбекистана.

(Окончание на 4-й стр.)

Курсом реформ

БЛАГОДАРЯ успешному осуществлению реформ достигнуты весомые результаты во всех отраслях экономики страны. Важным фактором роста является установление партнерских отношений с иностранными инвесторами.

НА УРОВНЕ МИРОВЫХ СТАНДАРТОВ

Проводимые в последние годы Национальной холдинговой компанией «Узбекнефтегаз» совместно с консорциумом корейских компаний работы по реализации проекта освоения месторождения Сургиль на Устюрте стоимостью 1,84 миллиарда долларов – убедительное подтверждение сказанного.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОРА СВЕРШЕНИЙ И НАДЕЖД

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Так было в прошедшем 2010 году. Так будет и в наступившем 2011. Мы в этом не сомневаемся, ибо год за годом воочию наблюдаем постепенное повышение жизненного уровня, рост доходов и достатка в семьях. А повышение благосостояния становится возможным благодаря динамичному развитию экономики. Сотни новых предприятий вступили в строй в ушедшем году, тысячи соотечественников открыли собственное дело. Продукция значительных объемов с маркой «Сделано в Узбекистане» отправлена на экспорт. И это в то время, когда во многих других государствах еще

продолжаются последствия мирового кризиса! Высокий экономический и людской потенциал Узбекистана, эффективность реализуемой в нашей стране Антикризисной программы сегодня признаны ведущими аналитиками мира. Не случайно многие развитые государства готовыложить свои инвестиции в нашу промышленность, сельское хозяйство, сферы образования и здравоохранения.

Как после этого не гордиться любимой Родиной, как не быть уверенными в ее завтрашнем дне? Такое приподнятое настроение чувствуется при каждой встрече и беседе с людьми. Узбекистанцы хорошо осознают, что все предприни-

маемые руководством страны меры в первую очередь направлены на благо народа, служат его спокойной, благоустроенной жизни, а также подготовке достойных кадров — продолжателей начатых благих дел.

В своем новогоднем послании народу Узбекистана Президент отметил, что в Год гармонично развитого поколения была проведена огромная по масштабам, содержанию и объемам затрат работа для достижения благородной цели — воспитать самостоятельно мыслящее, сознательное поколение молодых людей, способных взять на себя ответственность за будущее нашей страны. Вместе с тем глава государства назвал важное,

можно сказать, единственное условие реализации поставленных задач на новый 2011 год и более долгосрочную перспективу. Это прежде всего неуклонное и решительное продолжение нашей глубоко продуманной политики реформ по обновлению и модернизации, наш упорный труд по строительству процветающего демократического государства и гражданского общества. Чтобы добиться тех благородных целей, которые мы поставили перед собой с первых дней независимости, эти задачи должны стать содержанием и смыслом жизни каждого из нас, живущих на нашей благодатной земле, сказал Президент.

Меня, как депутата — представителя УзЛидЕП, особенно взволновало объявление наступившего года Годом малого бизнеса и частного предпринимательства. За короткий для истории период в Узбекистане осуществлено столько дел по утверждению рыночных отношений, по формированию нового среднего класса, что многие развитые государства сегодня смотрят на нас с откровенной доброй завистью. Новый год, соответственно своему названию, станет очередной вехой в развитии бизнес-деятельности, когда каждый гражданин сможет реализовать свои деловые, предпринимательские способности.

Нодира КАРИМОВА,
депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Важно отметить, что Закон «О риэлторской деятельности» способствует установлению государства порядка лицензирования и квалификационных требований к осуществлению риэлторской деятельности, а также предусматривает обязательное стра-

стан от 12 мая 2001 года «О перечне видов деятельности, на осуществление которых требуется лицензия». Согласно ему теперь для осуществления риэлторской деятельности необходимо иметь лицензию. Законом Республики Узбекистан «О лицензировании отдельных видов деятельности» определены лицензируемые виды деятельно-

РЫНОК НЕДВИЖИМОСТИ И ПРАВОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ

хование гражданской ответственности и контроль за деятельность риэлторов. Также определяет виды услуг, права и обязанности субъектов риэлторской деятельности, отношения между риэлторскими организациями, риэлторами и заказчиками. Закон направлен на повышение качества оказываемых услуг и установление правовых норм для их осуществления.

Данные нормы нашли свое отражение в этом законе, который состоит из 6 глав и 28 статей. Действие нового нормативно-правового документа обеспечит законные интересы потребителей услуг на рынке недвижимости, поможет устранению случаев незаконного посредничества и легализует доход от оказания данных услуг.

**Д. ОГАЙ,
С. ДЖОЛДАСОВА,**
сотрудники Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан.

НА УРОВНЕ МИРОВЫХ СТАНДАРТОВ



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Проектом предусмотрена ежегодная переработка 4 миллиардов кубометров природного газа, производство 362 тысяч тонн полизтилена, 83 тысячи тонн полипропилен и 3,7 миллиарда кубометров природного газа товарной кондиции. Работа в этом направлении ведется поэтапно и системно. В частности, при размере уставного фонда не менее 600 миллионов долларов парт-

нерские доли распределились на паритетной основе. Исполнителем работ по реализации проекта в нашей стране определено совместное предприятие «Уз-Кор Газ Кемикал».

Кстати, извлеченный из недр газовый конденсат до недавнего времени помещали в специальные емкости и автотранспортом либо поездом доставляли на переработывающие предприятия. Строительство трубопровода значительно упростило процесс доставки и

обеспечило существенное снижение себестоимости продукции.

В соответствии с постановлением Президента страны от 4 августа 2009 года «О дополнительных мерах по реализации проекта «Строительство Устьртского ГХК на базе месторождения Сургиль с обустройством месторождения» создано унитарное предприятие по строительству объектов инфраструктуры и обустройству месторождения. В результате значительно возросли темпы

изъятия дополнительно более 1,5 кубических километра водостока реки для обеспечения около 130 тысяч гектаров орошаемых площадей в Ура-Тюбинской зоне Таджикистана.

Помимо этого, катастрофическими последствиями для водопользователей Самаркандской и Навоийской областей Узбекистана может обернуться запланированное Таджикистаном строительство в верховьях реки Зарафшан каскада

зователь находящиеся в пределах собственной территории водные ресурсы на основе принципов справедливого и разумного использования трансграничных водных ресурсов согласно принципу «не навреди».

Для того чтобы и страны-соседи следовали данному блатогородному принципу, Узбекистан выступает за проведение независимой международной экспертизы намечаемого

бездумному переходу от ирригационно-оросительного к энергетическому режиму водоснабжения;

— в нанесении глобально-экономического вреда странам, расположенным ниже по течению рек Амуудары и Сырдарьи;

— в сознательном отказе от строительства малых гидроэлектростанций, которые гармонизировали бы с экологией региона, в пользу возведения форсированными темпами крупных и опасных плотин в сейсмоактивных зонах;

— в невыполнении международных конвенций ООН, справедливо учитывающих интересы всех стран, находящихся как в низовьях, так и в верховьях рек;

— в продолжении строительства Рогунской ГЭС на основе устаревшего проекта, в котором не учтены современные национальные и международные нормативы, включающие учет таких важнейших факторов, как гидрология, геология, сейсмоустойчивость, селе- и оползнеопасность;

— в неприменинии какого-либо контроля со стороны международных экспертов по соблюдению качества и темпов строительства гидросооружения.

Все это в конечном итоге доказывает, что гидроэнергетизм станет определяющей причиной возникновения глобальной экологической катастрофы, особо опасной для жителей Центральной Азии с населением более 50 миллионов человек, для которых мир и спокойствие, благоценностей и прогресса, достигаемые благодаря независимому развитию, могут стать миражом.

Муродбек НОРМУРОДОВ.



Сообщения из регионов

В Андижанской области успешно развивается кооперация надомников не только с крупными промышленными предприятиями, но и с небольшими частными фирмами.

ВЫГОДНО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ И НАДОМНИКУ

Например, по заказу мини-фабрики предпринимателя Казима Курбанова из махалли «Ок тепа» Алтынкульского района восемь женщин на дому ежедневно изготавливают около ста комплектов постельного белья. Производимая продукция пользуется большим спросом и приносит стабильный доход.

Надомницы в полной мере обеспечены необходимым сырьем и оборудо-

ванием, на приобретение которого был использован кредит.

В наступившем году предприниматели планируют построить помещения для ателье, приобрести нужное оборудование и расширить ассортимент производимых изделий. После реализации данного проекта здесь будут принимать заказы на пошив одежду и занавесок.

С. ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

ДИНАМИКА РОСТА

В ОАО «Сурхон комбинати» Кумкурганского района Сурхандарьинской области ведется работа по увеличению объемов выпускаемой продукции.

Здесь сделали ставку на усиление менеджмента и укрепление взаимовыгодных партнерских отношений с дорожно-строительными организациями района.

В результате за 11 месяцев прошлого года на предприятии, включенному в программу локализации производства, произведено строительных материалов и железобетонных конструкций более чем на 1,6 миллиарда сумов, что значительно больше в сравнении с прошлогодними показателями.

Г. ГУЛЯМОВА.

ТЕПЛИЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО В КЫЗЫЛКУМАХ

В Навоийской области последовательно осуществляются меры по увеличению объемов производства продовольственной продукции, предотвращению необоснованного роста рыночных цен, доставке к столу населения качественной сельскохозяйственной продукции в зимний период.

В настоящее время на ярмарках сельскохозяйственной продукции, продолжающихся в городе Зарабашане, активное участие принимает и общество с ограниченной ответственностью «Форум Зарабашон». Работники предприятия, организовавшего тепличное хозяйство на 40 сотках земли и наладившие выращивание огурцов и помидоров, доставляют эту витаминную продукцию в детские сады и медицинские учреждения города.

Сложно организовать теплицу в степных условиях Кызылкумах, — сказал корреспонденту УзА председатель общества Джамолиддин Джураев.

Я. УМАР.

«ГИДРОЭГОИЗМ» как понятие стало часто использоваться с начала 2000-х годов в связи с активным влиянием на естественные притоки Амуудары и Сырдарьи государств, расположенных выше по течению.

Объективный взгляд

Узбекистан все больше и больше беспокоит нарастающее стремление стран верхнего водосбора проводить курс гидроэнергетического диктата — речь идет о переходе с требуемого ирригационно-экологического на неприменимый по отношению к природе и человеку энергетический режим. К сожалению, эта тенденция, последствия которой все чаще, помимо прочего, становятся искусственные паводки зимой и усиление дефицита воды летом, получает все большее развитие. И это происходит несмотря на то, что Токтогульское, Нукусское и Кайраккумское водохранилища, активно задействованные в высокозаводочных процессах, были построены на данных реках только в целях ирригации.

Таким образом, гидроэнергетизм как инструмент давления, вот уже несколько лет используется для планомерного сокращения подачи воды в летнее время без учета интересов соседних стран низовья, особенно когда остро ощущается потребность в орошении сельскохозяйственных угодий. Официальная причина таких «действий» — необходимость сбора воды для выработки электроэнергии.

В своем выступлении 20 сентября 2010 года на заседании саммита ООН по Целям развития тысячелетия в Нью-Йорке Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов отметил, что «любое уменьшение притока рек Амуудары и Сырдарьи — это кардинальное нарушение и

ГИДРОЭГОИЗМ КАК ФАКТОР ДЕСТАБИЛИЗАЦИИ ОБСТАНОВКИ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ

дени в верховьях этих рек масштабных гидросооружений с гигантскими плотинами, тем более, если учесть, что сейсмичность зоны предстоящего строительства составляет 8—9 баллов — все это может настичь непоправимый ущерб экологии и явится причиной опаснейших техногенных катастроф, свидетелями которых мы являемся в последние годы».

С целью защиты экологии и экономики использования водных ресурсов в Узбекистане ведется планомерное сокращение объема орошаемых земель, осуществляется переход к посеву менее влагоемких сельскохозяйственных культур — зерновых, бахчевых и т. п. Таким образом, если в начале 90-х годов прошлого века около 50 процентов орошаемых земель занимал хлоп-

чатник, а остальная часть использовалась для выращивания культуры, используемой в продовольственных нуждах, то сейчас доля хлопчатника в орошаемом земледелии составляет около 30 процентов, остальные земли занимают зерновые, продовольственные и кормовые культуры, необходимые для населения. В результате предпринятых мер водозабор по всей республике по сравнению с 80-ми годами снизился с 64 миллиардов до 53 миллиардов кубических метров в год.

При этом, несмотря на осуществляемую в ряде стран Центральной Азии действенную политику экономии водных ресурсов, но благодаря усилиям других республик, трансграничные реки стали не только экономическим вопросом, но и поэтапно превратились в региональную политическую проблему. Основным регулятором этого процесса стали действия политиков государств, расположенных выше по течению двух крупных рек Центральной Азии. С их стороны

планомерно проводится линия диктата над существующим естественным экологическим равновесием, создающая дисбаланс водных ресурсов верхнего и нижнего течения Амуудары и Сырдарьи.

В качестве примера такого негативного воздействия можно привести ситуацию маловодного 2008 года, когда объем воды в Нукусском водохранилище в начале вегетации к 1 апреля составил 5,9 миллиарда кубических метров, а к 1 сентябрю, когда половы уже закончились, — 9,7 миллиарда кубических метров. Во время пика вегетации этого года, одновременно с тем, как в зоне Приаралья создался острый дефицит воды и ее не хватало даже для водопоя животных, только за июнь — июль приток в Нукусское водохранилище снизился с 7,2 миллиарда кубических метров, а пропуски составили лишь 5 миллиардов кубических метров. Вот вам еще одно доказательство того, что Нукусский гидроузел работает лишь в ущерб вегетационному стоку и орошаемым землям Узбекистана и Туркменистана!

Помимо практических осуществленного перевода от ирригационного режима потребления водных ресурсов Сырдарьи и Амуудары к энергетическому, Республика Таджикистан планирует реализацию комплексной программы использования водных ресурсов реки Зарабшан для ирригационно-энергетических целей, согласно которой предусматривается

строительства всех крупнейших гидроэнергетических объектов в регионе. Призываются к этому продиктованы реальными угрозами экологического, генетического и экономического характера. Тем более, в контексте неослабевающего нагнетания окружающих трансграничных рек поэзией и беспокойством стран «низовьев» вполне объяснимы. Очевидно, что непонимание или даже открытое игнорирование этих рисков и угроз является проявлением односторонней политики, основанной на концепции гидроэнергетизма.

Таким образом, гидроэнергетизм, как опасная политико-правовая проблема, проявляется в Центральноазиатском регионе в следующих действиях:

— в сознательном ухудшении естественной природной среды за счет игнорирования экологических прав и интересов соседних стран;

— в стремлении получить сиюминутную политico-экономическую выгоду благодаря



«ТАЖЕЛЫЙ» КИНЕМАТОГРАФ

Десятки посетителей кинотеатра в австралийском городе Батхерст получили ранения после того, как из-за ураганного ветра и дождя обрушился подвесной потолок здания.

Незначительные травмы получили 36 человек. Сразу после обрушения под обломками оказались 16 человек, но их быстро освободили. «У всех пациентов

мелкие повреждения, в том числе порезы и ссадины, серьезные травмы получил один человек», — сказал сотрудник службы «скорой помощи» Узда.

СОЛНЕЧНОЕ ЗАТМЕНИЕ ЗАВЕРШИЛОСЬ

Необычное явление, начавшееся во вторник утром в северной Африке, завершилось — пятно лунной полутени покинуло Землю в 11.00 по Гринвичу.

Затмение началось в 05.40, когда полутень Луны коснулась земной поверхности на севере Алжира. В максимуме затмения в 07.51 Луна закрыла солнечный диск на 86 процентов. Максимальную fazu затмения могли видеть жители Швеции, Финляндии, Прибалтики и российского северо-запада.

ИНЦИДЕНТ В ГВАТЕМАЛЕ

В пригороде столицы Гватемалы взорвался пассажирский автобус.

Его жертвами стали четыре человека, еще восемь получили ранения. Ряд местных СМИ со ссылкой на очевидцев инцидента сообщил, что причиной взрыва стало короткое замыкание. По данным же источников местной полиции, в автобусе взорвалась бомба. На месте происшествия работают эксперты по взрывчатым веществам.

НАШЕСТИЕ ПАУКОВ И РЕПТИЛИЙ

Районам Австралии, пострадавшим от сильнейшего за последние годы наводнения, угрожает нашествие ядовитых змей, пауков и крокодилов.

Привычные места обитания этих животных оказались затопленными, и они перебираются ближе к населенным пунктам. Местные жители уже рассказали журналистам, что видели множество змей. Власти страны призывают людей быть осторожными и не подходить к воде.

РЕМОНТ ИЛИ ПОЖАР

Автогигант «Ford» отзывает 15 тысяч машин из-за двух случаев возгорания.

Инциденты произошли из-за неисправности в блоке управления «кузовной» электроникой, что вызвало короткое замыкание и возгорание машины. Для устранения дефекта под открытыми капотами падают пикапы «Ford» серии «F», а также кроссоверы «Ford Edge» и «Lincoln MKX», выпущенные в октябре и ноября 2010 года.

Всего же в период с 1999 по 2009 годы под отзыв из-за опасности самовозгорания попали 14,5 миллиона автомобилей «Ford». На этих машинах был установлен бракованный выключатель круиз-контроля, который мог перегреться и вызвать пожар в салоне.

Подготовлено по материалам зарубежных средств массовой информации.

ИНСТИТУТ СОЦИАЛЬНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

- руководителей проектов;
- заместителей руководителей проектов;
- главных научных сотрудников;
- ведущих научных сотрудников.

Квалификационные требования:

- для руководителей проектов: доктор или кандидат наук, стаж исследовательской или практической работы по специальности — не менее трех лет, опубликованные научные работы по профилю;
- для заместителей руководителей проектов: доктор или кандидат наук, стаж исследовательской или практической работы по специальности — не менее трех лет, опубликованные научные работы по профилю;
- для главного научного сотрудника: доктор наук, стаж исследовательской или практической работы по специальности — не менее трех лет, опубликованные научные работы по профилю;
- для ведущего научного сотрудника: кандидат наук, имеющий научное звание, стаж исследовательской или практической работы по специальности не менее трех лет, опубликованные научные работы по профилю.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личный листок (с фотографией);
- автобиографию;
- копии дипломов;
- характеристику;
- справки о публикованных работах.

Документы принимаются в течение 15 дней со дня опубликования объявления.

Справки по телефонам: (8-371) 232-44-17, 233-20-51. Факс (8-371) 232-43-81.

Мероприятия САМАРКАНДСКИМ областным отделением ОСО «Ватанпарвар» проводится ряд мероприятий, посвященных Дню защитников Родины.

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

На этих мероприятиях говорится о широкомасштабных реформах, осуществляемых в национальной армии под руководством Президента Ислама Каримова, и их результатах, а также о работе по всесторонней поддержке и социальной защите военнослужащих, сообщает Узда.

— В преддверии праздника мужественных и отважных — Дня защитников Родины в воинских частях, учебных заведениях и других образовательных учреждениях области, входящих в систему нашей организации, проходят встречи и беседы за «круглым столом» на темы «Вооруженные Силы Республики Узбекистан — гарант мира и безопасности страны», «Военные реформы — основа современной, профессиональной армии», «Бдительность — Дня открытых дверей».

Г. ХАСАНОВ.

времени», — говорит заместитель председателя областного отделения ОСО «Ватанпарвар» Шерзод Маматов. — На эти мероприятия приглашаются военнослужащие и ветераны, работники сферы, которые рассказывают молодежи о том, что благодаря осуществляемым реформам в военной сфере возрастает престиж этой благородной профессии. Кроме того, на местах организуются соревнования, показательные выступления по техническим и военно-прикладным видам спорта.

В воинских частях и учебных заведениях планируется проведение Дня духовно-просветительских знаний на тему «Вооруженные Силы Республики Узбекистан — гарант национальной безопасности государства», а в школе подготовки сержантов — Дня открытых дверей.

Г. ХАСАНОВ.

ВНИМАНИЕ — РАЗЪЯСНИТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

В РАМКАХ месячника безопасности дорожного движения, проводимого согласно распоряжению Кабинета Министров Республики Узбекистан, ряд работ осуществляется и в Ташкентской области

Месячник безопасности дорожного движения

Месячник играет важную роль в предотвращении дорожно-транспортных происшествий, повышении эффективности разъяснительной работы, проводимой среди населения, в частности молодежи.

На местах ведется широкомасштабная работа по обеспечению безопасности дорожного движения, предотвращение дорожно-транспортных происшествий, проведение профилактических мероприятий среди водителей в государственных организациях, на предприятиях, в трудовых коллективах, пешеходов, особенно детей, улучшению технического состояния транспортных средств и дорог.

— Регулярные разъяснения правил дорожного движения, проводимые в учебно-воспитательных учреждениях,

У школ, расположенных на улицах с интенсивным

движением, организовано около 200 передвижных постов. В школах созданы клубы юных инспекторов безопасности движения и группы юных автоинспекторов. Наши сотрудники оказывают постоянное содействие учащимся в глубоком изучении правил дорожного движения.

К мероприятиям месячника привлечены не только работники органов внутренних дел, но и представители ряда государственных и общественных организаций. Ими уже проведено более двух тысяч бесед и встреч в махаллях, учебных заведениях, на автопредприятиях и в местах большого скопления людей. В мероприятиях, проводимых на частных автотранспортных предприятиях, даются необходимые рекомендации по повышению бдительности

и осторожности водителей, соблюдению правил дорожной безопасности.

Мероприятия по предотвращению дорожно-транспортных происшествий и их тяжких последствий также проводятся в трудовых коллективах, учебных заведениях и махаллях. В хокимиатах и соответствующие ведомства внесены 5 представлений и 15 предложений, в связи с отсутствием на местах автостоянок, вероятности возникновения аварий из-за неисправности дорог. Кроме того, в ходе совместных рейдов выявлено около 200 случаев нарушения пешеходами правил дорожного движения.

С целью предотвращения подобных случаев на улицах с интенсивным движением и перекрестках установлено более 120 панно, призывающих к бдительности.

Работа по сокращению числа и предотвращению дорожно-транспортных происшествий последовательно продолжается.

Л. СУВОНОВ.

Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимиата Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам:

№ п/п	Наименование объектов	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Проект № 1. Строительство и реконструкция общеобразовательных школ Хорезмской области				
1.	Лот-1. Строительство школы на 140 мест в поселке Шихмашад в Кошкульском районе	248 222,265	297 866,718	210
2.	Лот-2. Строительство учебного блока на 120 учащихся, филиал школы № 31 в селе Остана, ССГ Остана в Янгиаркайском районе	208 436,026	250 123,231	210
3.	Лот-3. Строительство учебного блока на 315 учащихся, филиал школы № 38 в селе Овашар в Хазараспском районе	481 201,656	577 441,988	240
4.	Лот-4. Реконструкция общежития под школу на 315 учащихся в селе Пахтакор, ССГ Киркепа Ханкинском районе	357 883,823	429 460,588	240
5.	Лот-5. Пристройка учебного блока на 180 учащихся к школе № 24 в селе Марказий, ССГ Сахтиен в Гурленском районе	289 635,744	347 562,893	210

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимиата Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23. Реализация проекта осуществляется за счет средств государственного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных торгов импортные поставки работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной на выполнение вышеуказанных работ (услуг). Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным товарам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

ПАТРИОТИЗМ, ЧЕСТЬ И МУЖЕСТВО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Без преувеличения будет сказано, что стать защитниками Родины сегодня мечтают многие юноши Узбекистана. К примеру, у Фарруха Адилова из города Каган Бухарской области это желание исполнилось три года назад, когда он на «отлично» выдержан в Джиликское высшее военное авиационное училище.

Недавно будущий офицер во время несения караульной службы проявил образец бдительности и мужества, предотвратив проникновение на вверенный ему объект неизвестных лиц. Фаррух действовал строго по Уставу и с честью выполнил свой долг. Приказом министра обороны Республики Узбекистан он награжден Почетной грамотой. Для отца курсанта, майора Фархода Адилова, проходящего службу в должности заместителя командира подразделения по воспитательной работе, этот факт стал предметом гордости за сына.

Ярким олицетворением отваги, мужества и стойкости таких самоотверженных сыновей народа,

подвига наших отцов и дедов является монумент «Ватанга касамёд», воздвигнутый в прошлом году по идеи и инициативе Президента страны в столице республики. Вчера возле него собрались и возложили венки военнослужащие, принимавшие здесь Присягу на верность Родине. Для парней в военной форме это место стало поистине священным.

— Находясь здесь, ощущаешь необыкновенный прилив сил, глубоко осознаваешь то, во имя чего мы выполняем свой воинский долг, — говорит рядовой Рифат Дурдиев.

Наш собеседник прав.

Любой человек,

побывав возле памятника, оберегать мир и покой страны как зеницу ока.

С. ЛЕВЧЕНКО,

Х. УБАЙДУЛАЕВ.

Профилактика

АКТИВНОЕ участие нашего государства в выполнении Целей развития тысячелетия Генеральной Ассамблеи ООН говорит о том, что охрана здоровья населения является одним из приоритетных направлений государственной политики Республики Узбекистан. Этому свидетельствует ряд документов, направленных на повышение медицинской культуры населения, защиты материнства и детства, а также на повышение качества медицинского обслуживания граждан страны.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

К примеру, документы последних 20 лет отображают объявление независимости Узбекистана, построение демократического общества, формирование новой системы государственного управления, различные форм собственности, многопартийности и общественных движений, развитие рыночной экономики и предпринимательства. А также признание мировым сообществом суверенитета нашей республики, установ-

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В АРХИВНОМ ДЕЛЕ

ление с зарубежными странами дипломатических отношений, международное экономическое, научное и культурное сотрудничество, возрождение духовных ценностей и традиций, достижения в различных отраслях народного хозяйства, науки и техники в здравоохранении, образовании, искусстве и спорте. Художественные визуализации этого периода представляют собой сочинения отечественных композиторов, прекрасные образцы народной музыки, поэтического, прозаического и драматургического искуств.

Все документы находятся в открытом доступе. Архив предоставляет их исследователям для ознакомления и работы, оказывает услуги по переписи кино документов на видео, изготовлению копий фото- и фонодокументов. Организует выставки, исполняет тематические запросы, изготавливает фотоальбомы, здесь проводятся обзорные и тематические экскурсии.

В рамках реализации указанного постановления Президента Центральный государственный архив кинофотодокументов Узбекистана, оборудован новой современной системой кондиционирования, которая поддерживает оптимальную для хранения ценных материалов температуру. Учреждение теперь располагает мощным серверным устройством, высокачественными фотосканером и фильмосканером, которые позволяют оцифровывать аудиовизуальные раритеты быстро, качественно и эффективно, без какого-либо ущерба для документов. Архив получил 18 компьютеров и комплектующие к ним, удобную мебель. Преобразился и кинозал. Он оснащен новыми комфортными креслами и современным видеопроектором. В настоящее время здесь полным ходом создается библиографическая база данных ценных и уникальных архивных документов, а

также их цифровые аналоги. Сегодня в электронном каталоге учреждения описано уже более 18 тысяч документов.

Эффективное внедрение новых технологий невозможно без переподготовки кадров. Поэтому специалисты архива прошли стажировку в Республике Корея и значительно повысили свою квалификацию. Освоению сотрудниками ИКТ также способствовали семинары, проведенные в феврале прошлого года.

Внедрение информационно-коммуникационных

технологий в работу архива дает целый ряд преимуществ. Перенос текстовых и аудиовизуальных материалов на электронные носители, кроме освобождения площадей фондов и удобства хранения документов, позволяет обеспечить более легкий и быстрый доступ к необходимой информации из любой точки мира при условии получения специального разрешения.

Хранение документации в виде файлов позволяет минимизировать затраты на изготовление копий. Электронный архив подразумевает, что работать с одними и теми же источниками одновременно могут несколько человек.

Кроме того, в настоящее время оцифровка документов, передача их на хранение специалистам архива становится очень востребованной услугой, предлагаемой различными учреждениями. Она не только дает клиентам возможность избавиться от кучи пыльных документов, но и избавляет от дополнительных затрат на наем нового персонала или обучение уже имеющегося для работы с архивом.

Благодаря использованию ИКТ повышается уровень сохранности документов архива, решается вопрос информационной безопасности. Ведь при оцифровке каждому материалу присваивается персональный шифр, и членные электронные данные регистрируются в заранее созданной базе. Для обеспечения защиты информации применяется электронная цифровая подпись. Изготовление электронного аналога особо ценных и уникальных раритетов позволяет ограничить использование оригиналов, а значит, передать их потомкам в целости и сохранности.

Шуҳрат ЭРМАТОВ,
директор Центрального
государственного
архива кинофото-
документов
Республики Узбекистан.

«СЕВИНЧ» ДАРИТ ИСКРЕННЮЮ РАДОСТЬ

ВОСПЛЕТАТЬ в детях любовь к искусству может не каждый. Но Саодат Музрафова, руководитель вокального ансамбля «Севинч» может смело заявить, что ее воспитанники не только сами любят петь, они своим творчеством приобщают ровесников к прекрасному.

Детское творчество

Речь идет о деятельности вокального ансамбля «Севинч», который на протяжении 12 лет с экрана телевизора радует девочек и мальчиков, а также их родителей бойкими песнями и энергичными танцами, входящими в его репертуар. Знамениты дети этого коллектива не только красочными номерами, исполненными в разных стилях, но и безграничной любовью к творчеству. Ощутить душевный порыв маленьких артистов можно во время их выступления, они выкладываются на все сто, не жалея сил, энергии, эмоций.

Организован «Севинч» в Ташкентском городском центре творчества учащихся при Министерстве народного образования Узбекистана. Все эти годы его участники с концертными номерами выступали на государственных праздниках: на торжественных мероприятиях, посвященных Дню независимости, Дню Консти-

туции, Наврузу, 8 Марта.

Сегодня в «Севинч» занимаются 45 детей от трех до четырнадцати лет.

В репертуаре ансамбля свыше 100 песен известных поэтов и композиторов Узбекистана. За годы своей деятельности вокальный коллектив под руководством С. Музрафовой создал более 50 клипов, 5 музыкальных видеофильмов и стал участником свыше 50 благотворительных конкурсов.

Достижений и побед у этого коллектива тоже много. В год создания ансамбль «Севинч» удостоился первого места в телеконкурсе «Олтин калит». Следом были «Умид юлдузлари», «Узбекистон күшик байрами», «Узбекистон — Ватанин маиним». В 2003 году он стал обладателем гран-при в конкурсе среди детских эстрадных коллективов «Болалар эстрада дасталари». Через год получил

сертификат фестиваля детского творчества «Янги авлод». В 2006 году, став участником фестиваля детского творчества, который проходил в Париже, был награжден дипломом первой степени. И это не весь список наград.

В середине декабря во Дворце «Туркестон» состоялось торжественное мероприятие, посвященное двенадцатилетию коллектива, где присутствующие увидели творческий путь ансамбля «Севинч». Оно собрало всех его выпускников на одной сцене. Взрослые, подростки и дети — бывшие и настоящие участники творческой группы вместе выступали на концерте, даря свое искусство зрителю.

В репертуаре юбилейного вечера были народные песни и танцы, мировые шлягеры, популярные произведения зарубежных исполнителей, а также короткометражный фильм о творческом пути коллектива с момента его рождения.

— «Севинч» — это кусочек счастья, которому я радуюсь каждый день, — говорит Саодат Музрафова. — Когда я занимаюсь с детьми, учю их петь, танцевать, полностью посвящаю себя творчеству, я испы-



тываю радость за мои воплощенные мечты, за возможность реализовать себя. Название «Севинч» в переводе означает «радость», и для меня оно действительно является таковым — именно эти эмоции охватывают меня, когда после выступления детей зрители аплодируют им стоя. Я горжусь девоч-ками и мальчиками, которых воспитываю.

Словом, приобщая детей к творчеству, Саодат-опа не только радуется за их достижения, но и дает возможность юным талантам реализовывать себя в мире искусства.

Дилафуз ИСМАИЛОВА,
наш корр.

Новости культуры

В ЦЕНТРАЛЬНОМ выставочном зале Академии художеств Узбекистана проходит персональная выставка известного живописца Бехзода Махмудова «Свет души».

С ЛЮБОВЬЮ К ПРИРОДЕ

Детство мастера кисти прошло в прекрасном горном уголке нашей Родины — Хумсане. Красивейшие места родного края очаровали его навсегда, повлияли на творческое становление Бехзода как самобытного пейзажиста. Большинство работ на его персональном вернисаже

воспевает щедрую и многогранную природу Узбекистана. Выполненные в реалистической манере, они несут в себе романтическое настроение. Художник считает, что у каждого угла природы есть душа, ее только надо почувствовать.

Бехзод Махмудов наряду

с активной творческой деятельностью преподает в Национальном институте художеств и дизайна имени К. Бехзода. Он участник многих республиканских выставок, зарубежных выставок, вернисажей в Германии, Бельгии, Голландии и др.

Зульфия ИБРАГИМОВА.

ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ТРЕНИРОВОК

В АНДИЖАНСКОЙ области осуществляется большая работа по поддержке и развитию женского спорта, популяризации среди воспитанников общеобразовательных и дошкольных учреждений художественной гимнастики.

Художественная гимнастика

На сегодняшний день в регионе проходит более 365 тысяч девочек и девушек в возрасте от 5 до 18 лет. Более 40 тысяч из них регулярно занимаются в спортивных секциях.

На сегодняшний день при детско-юношеских спортивных школах Андижана, Асаки, Балыкинского, Булакбашинского, Джалаалкудукского, Избасанского, Улугнорского, Пахтаабадского,

Шахриксанского и Ходжабадского районов функционируют отделения художественной гимнастики. Такие секции по данному виду спорта действуют при 54 общеобразовательных школах, 49 из которых расположены в сельской местности. Специально оборудованные гимнастические залы имеются и в 76 профессиональных колледжах. Занятия с юными грации проводят 148 тренеров.

Ш. САИДОВ.

В их числе такие прекрасные специалисты, как Диором Арсланбекова, Евгения Агеева, Вероника Лимарова, Севара Мадаминова и другие.

Важно отметить, что должное внимание в области уделяется и повышению квалификации тренерско-педагогического состава. В этих целях весной прошлого года были организованы 12-дневные курсы, 47 слушательниц которых получили сертификаты.

Ш. САИДОВ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

облачность, без осадков. Местами туман. Ветер восточный 7—12 м/с. Температура ночью 0—5° мороза, днем 7—12° тепла.

В Андижанской, Наманганской и Ферганской областях переменная облачность, без осадков. Местами туман. Ветер восточный 5—10 м/с. Температура ночью 5—10° мороза, днем 0—5° тепла.

В Каракалпакстане и Кзылорской области переменная облачность, без осадков. Местами туман. Ветер восточный 7—12 м/с. Температура ночью 3—8° мороза, днем 0—5° тепла.

В Каракалпакстане и Сурхандарьинской областях переменная облачность, без осадков. Местами туман. Ветер восточный 5—10 м/с. Температура ночью 5—10° мороза, днем 0—5° тепла.

В Бухарской и Навоийской областях переменная облачность, без осадков. Местами

туман. Ветер восточный 7—12 м/с. Температура ночью 2—7° мороза, днем 3° тепла.

Уз.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

НЕФТЕНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет конкурсный отбор «Поставка оборудования ИТ и связи для обустройства газоконденсатного месторождения Джаркудук — Янги Кизилча на этапе «ранний газ»

В конкурсном отборе могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в осуществлении указанных поставок в Республику Узбекистан.

В объем поставки оборудования ИТ и связи включены:

- волоконно-оптический кабель;
- активное телекоммуникационное оборудование;
- пассивное телекоммуникационное оборудование.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям:

- ✓ иметь среднегодовой оборот в качестве поставщика оборудования, аналогичного указанному в опросных листах, за последние 3 года не менее 500 000 долларов США;
- ✓ иметь необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом отбора коммерческих предложений;
- ✓ подтвердить соответствующими документами статусы авторизованного партнера/ресселлера для поставки требуемого оборудования.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на бумажном бланке за подписью руководителя) принимаются по 17 января 2011 года включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Тараса Шевченко, 34а, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания», телефоны: (+998 71) 140-40-40, 140-60-50, факс: (+998 71) 140-40-41, 140-60-51. E-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю претендента, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсном отборе.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания».

Коммерческие предложения должны быть представлены по вышеуказанному электронному адресу. Последний срок представления предложений — 31 января 2011 года включительно.

Среди этой рекламы могла быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес